
ПРОТОКОЛ №1
засідання бюро з забезпечення якості вищої освіти та освітньої 

діяльності біолого-екологічного факультету 

від 22.01.2020

ПРИСУТНІ:
доц. Кириченко С.В. (голова Бюро), доц. Грицай З.В., доц. Шарамок 

Т.С., доц. Пономаренко О.Л., доц. Хоменко О.М., доц. Дрегваль О.А., доц. 

Яковенко В.М., аспірант Гуслистий А.О., аспірантка Курченко В.О., 

студентка групи БХ-19м Галинська А.М., студентка групи ББ-19м Дреус 

А.А.

СЛУХАЛИ:
Про структуру Ради із забезпечення якості вищої освіти та освітньої 

діяльності Дніпровського національного університету імені Олеся 

Гончара (далі -  ДНУ), про нормативну базу якості вищої освіти, про 

обрання секретаря Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої 

діяльності БЕФ, про план роботи Бюро із забезпечення якості вищої 

освіти та освітньої діяльності БЕФ (далі -  Бюро).

ВИСТУПИЛИ:

Доц. Кириченко С.В. зазначила основні пункти Положення про 

систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти у Дніпровському 

національному університеті імені Олеся Гончара, повідомила про 

структуру та завдання Ради та Бюро з забезпечення якості вищої освіти та 

освітньої діяльності, визначила основні поняття, функції кожного з 

підрозділів ДНУ та основну мету і завдання Бюро.



Доц. Кириченко С.В. запропонувала призначити на посаду секретаря 

Бюро біолого-екологічного факультету доцента кафедри загальної 

біології та водних біоресурсів Шарамок Т.С.

Ухвалили:

обрати на посаду секретаря Бюро біолого-екологічного факультету 

доцента кафедри загальної біології та водних біоресурсів Шарамок 

Тетяну Сергіївну.

Доц. Пономаренко О.Л. провівши попередній аналіз Положення про 

систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти ДНУ наголосив 

на ретельному ознайомленні даного документу науково-педагогічними 

працівниками біолого-екологічного факультету та здобувачами вищої 

освіти: за першим (бакалаврським), другим (магістерським) та третім 

(доктор філософії) рівнями.

Студентка Дреус А.А. запропонувала провести ознайомлення з 

Положенням про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти 

ДНУ у кожній академічній групі разом з куратором групи та подальшим 

обговоренням можливих пропозицій якості вищої освіти за кожною із 

спеціальностей та освітніх програм біолого-екологічного факультету.

Доц. Пономаренко О.Л. запропонував рекомендувати представників 

Бюро біолого-екологічного факультету усім здобувачам вищої освіти 

факультету, до яких студенти, аспіранти та науково-педагогічні 

працівники зможуть звернутись з пропозиціями щодо покращення якості 

освіти.

Доц. Кириченко С.В. запропонувала затвердити план роботи Бюро 

біолого-екологічного факультету:

- проводити постійний контроль занять та поточних консультацій 

за графіком;

- провести опитування стейкхолдерів освітніх програм (лютий,

2020р.);

- провести опитування випускників—бакалаврів (червень, 2020р.);



- провести анкетування здобувачів вищої освіти біолого- 

екологічного факультету щодо якості освітньої діяльності при 

вивченні навчальних дисциплін (травень, червень, 2020р.);

- проаналізувати анкети здобувачів вищої освіти та анкети 

випускників;

- проводити аналіз якості навчання здобувачів вищої освіти за 

всіма рівнями (лютий, травень, червень, 2020р.);

Доц. Грицай З.В. відзначила, що з метою формування загальної 

картини по біолого-екологічному факультету необхідно провести 

анкетування серед усіх здобувачів вищої освіти та окремо за 

спеціальностями: 091 Біологія, 101 Екологія, 014 Середня освіта, 162 

Біотехнології та біоінженерія.

Аспірантка Курченко В. О. відзначила, що необхідно проводити 

анкетування якості освітньої діяльності як обов’язкових так і вибіркових 

навчальних дисциплін.

Доц. Кириченко С.В. оголосила про чергове засідання Бюро з 

забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності біолого- 

екологічного факультету для аналізу якості навчання зимової сесії 

здобувачів вищої освіти та аналізу результатів анкетування 

стейкхолдерів.

УХВАЛИЛИ:

1. Ознайомити здобувачів вищої освіти всіх рівнів з Положенням про 

систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти ДНУ та 

рекомендувати їм представників Бюро біолого-екологічного 

факультету.

2. Затвердити план роботи Бюро біолого-екологічного факультету.

3. Провести анкетування стейкхолдерів за освітніми програмами.



4. Проаналізувати якість навчання здобувачів вищої освіти в зимову

сесію.

Головуючий на засіданні,
Голова із забезпечення якості 
вищої освіти та освітньої діяльності 
біолого-екологічного факультету,
канд. біол. наук., доцент Кириченко С.В.

Секретар засідання 
доцент кафедри
загальної біології та 
водних біоресурсів Шарамок Т.С.


